
Instrukcja dla użytkownika kolektora 
 

Kompletacja Zbiorcza z kuwetami: 

1.​ Kompletacja zbiorcza z kuwetami pozwala na kompletowanie wielu zamówień 

jednocześnie, optymalizując czas kompletacji oraz eliminując pomyłki w wydawaniu 

towaru do zamówień. 

Operator kolektora aby rozpocząć kompletację musi przejąć zamówienia do realizacji 

(zablokować je dla innych użytkowników). W tym celu należy na kolektorze kliknąć w kafelek 

Zamówienia do realizacji i wybrać/zaznaczyć i przejąć zamówienia 

  

Po przejęciu zamówień należy rozpocząć kompletowanie klikając w polecenie Kompletuj 



 

Operator zostanie przeniesiony do okna kompletacji gdzie należy przypisać kody kuwet do 

zamówień 



  



 

Po przypisaniu kuwet do wszystkich zamówień operator zostanie przeniesiony do okna 

kompletacji zbiorczej z kuwetami (UWAGA! Automatyczne przenoszenie wymaga konfiguracji 

w ustawieniach kolektora patrz pkt. 7), w którym poprzez skanowanie kodów kreskowych 

towarów i kuwet kompletuje  pozycje zamówień.  

UWAGA! Po zeskanowaniu kodu kreskowego z towaru należy przed umieszczeniem go w 

odpowiedniej kuwecie zeskanować jej kod kreskowy. 

Stan kompletacji: 

a. Pełna kompletacja 



  

Jeśli wszystkie pozycje zostaną skompletowane do danych zamówień operator klika w kafelek 

OPERACJE  i wybiera Wyślij skompletowane  



  

W wyniku tej operacji status zamówień zostanie odpowiednio zmieniony a z kolektora znikną. 

b.​ Niepełna kompletacja 

W magazynie jest wyznaczone miejsce/regał gdzie magazynier odkłada kuwetę z 

zamówieniem niekompletnym. W tym miejscu zamówienie oczekuje na dalsze decyzje i 

można je ponownie przejąć do kompletacji. 

Jeśli w trakcie kompletacji okaże się, że jednej z pozycji brakuje to operator może dla takiego 

zamówienia nadać status Odłożone.  

Odłożone powoduje, że zamówienie zostanie w iluo oznaczone odpowiednim statusem (np. 

częściowa kompletacja), stan kompletacji i przypięty kod kuwety zostanie zachowany po to 

aby ponowną kompletację zamówienia można było kontynuować a nie rozpoczynać od 

nowa.  



 

 

W tym celu należy na liście zamówień przy odpowiednim zamówieniu kliknąć w kafelek 

OPERACJE i wybrać opcję Odłóż   



  

 

(UWAGA! Jeśli zamówienie ma trafić do ponownej kompletacji należy odpowiednio 

skonfigurować filtry kwalifikujące do kompletacji w ILUO) 



 

Po przejęciu odłożonego zamówienia należy przystąpić do kompletacji tak jak zwykle. 

 

 Po przesłaniu statusu Skompletowane do ILUO, magazynier przekazuje kuwety na stanowisko 

pakowacza. 

2.​ Podwójna weryfikacja kompletacji oraz uzupełnienie zamówienia o towary ze strefy AK 

(gratisy, które nie są widoczne na zamówieniu na kolektorze, ale są w zamówieniu klienta 

w iluo) 

 

Pakowacz po otrzymaniu platformy z kuwetami rozpoczyna weryfikację kompletacji w 

tym celu skanerem skanuje kod kuwety i otwiera okno weryfikacji w iluo 

 



Następnie skanuje kody kreskowe towarów z kuwety  (jeśli jakiś towar nie powinien się znajdować w 

kuwecie w momencie zeskanowania kodu kreskowego pojawi się odpowiedni komunikat), 

Po zeskanowaniu wszystkich towarów i stwierdzeniu zgodności co do ilości należy Zatwierdzić 

zielonym przyciskiem co zmieni odpowiednio status dla zamówienia oraz przeniesie pakowacza do 

zamówienia w Baselinker. UWAGA! zamówienie musi pochodzić z danej integracji z Baselinker. 

 

 

Dodawanie i aktualizowanie lokalizacji towarów w magazynie 

 

Na kolektorze należy kliknąć kafelek Towary, 

 

Zeskanować kod kreskowy towaru, 

Kliknąć w Operacje w prawym górnym rogu, 



 

Wybrać operację Aktualizuj lokalizację: 

 

I zeskanować lokalizację następnie kliknąć Wykonaj 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Instrukcja dla administratora i osoby zarządzającej procesami  

1.​ Pobrać i zainstalować na kolektory polecaną przez Wdrożeniowca ILUO aplikację na kolektor 

http://download.iluo.pl/kolektor/index.htm 
2.​ Pobrać i zainstalować na kolektorze plik zdalnej pomocy technicznej Quick support 
3.​ Połączyć kolektor z serwerem za pomocą danych dostępowych przesłanych przez ILUO, 

4.​ Skonfigurować urządzenie do pracy w trybie skanera  

https://docs.google.com/document/d/1kn2v9qqi-i2kozpXBd4dtebEQnUj1ahJY8HgcqO
HNog/edit 

5.​ Utworzyć użytkowników w ILUO i skonfigurować definicję integracji z kolektorem  

(Eksport i import/ Aplikacje mobilne, zielonym plusem dodajemy nowe konto) 

 

Dodajemy konto i definiujemy parametry pracy użytkownika  

 

http://download.iluo.pl/kolektor/index.htm
https://docs.google.com/document/d/1kn2v9qqi-i2kozpXBd4dtebEQnUj1ahJY8HgcqOHNog/edit
https://docs.google.com/document/d/1kn2v9qqi-i2kozpXBd4dtebEQnUj1ahJY8HgcqOHNog/edit


6.​ Zalogować się jako wybrany użytkownik na kolektorze i wybrać odpowiedni magazyn – 

rozpocznie się synchronizacja, której nie należy przerywać! 

7.​ Skonfigurować działanie kolektora  

   

 



 

8.​ Przetestować połączenie z API klienta 

(Iluo musi być uruchomione w trybie administratora – na ikonkę ILUO klikamy prawym 

przyciskiem myszy i wybieramy opcję Uruchom w trybie administratora) 

 

W iluo klikamy w zakładkę Administracja/ Konfiguracja/ Dane połączenia API klieta 

 

Na kolektorze w ustawieniach klikamy na ikonkę aparatu i skanujemy (tylnym aparatem, nie 

skanerem) kod QR z iluo (po zeskanowaniu kodu QR klikamy na kolektorze Przetestuj 

połączenie. 



   

9.​ Zwracanie zamówień w trybie serwisowym: 

Jeśli magazynier przejmie zamówienia i kolektor zostanie uszkodzony bądź nie będzie możliwości na 

tym konkretnym urządzeniu dokończyć kompletacji to należy pamiętać , że zamówienia są 

zablokowane i nie może ich przejąć nikt inny. W takiej sytuacji należy w iluo przejść w tryb 

serwisowy i w oknie zamówień od odbiorców zaznaczyć odpowiednie zamówienia i je zwrócić, 

wówczas można je przejąć na innym urządzeniu. 
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